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Observagdes:

» Desligue os aparelhos celulares;

» Nio rasure esta folha, pois calculos realizados nesta, nio seriio considerados. Use a folha
de Respostas;

» Nio existem davidas a serem esclarecidas. A interpretacio de cada questdo faz parte da

Avaliagio;

Provas respondidas 2 lapis nio terfio direito a recorrecio. Logo, faca a prova com caneta

azul ou preta;

Nio é permitido compartilhar materiais didaticos;

E permitido o uso de calculadoras cientificas;

Resolva todas as questdes pois para a nota final seriio consideradas as cinco questdes com

maior pontua¢io, acumulando entio no maximo dez pontos.
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Questio 1: (Valor 2,0) Determine o dominio de definigio e a imagem da fung¢do y = J——_—_—
1-sen’x

Questio 2: (Valor 2,0) Analise a existéncia do limite e determine-o se possivel:

lim SIn[(1+2x —4)(1 + x — 2)] + cos(x)sen(5x —10)
5(x—2) ‘

x—>2

Questio 3. (Valor 2,0) Encontre os extremos relativos e absolutos da fungdo
f(x)=2sen’x—cos(2x) no intervalo [—47z,4x].

o 2x + .
Questio 4: (Valor 2,0) Encontre as primitivas da fungio f(x) = xX+3 . Isto é, calcule

(x> =2x+1)(x+2)

dx ?

[ 2x+3
(x* —2x+1)(x+2)

Questio 5: (Valor 2,0) Calcule a 4rea da figura plana limitada pelas curvas:
(x-a)Y +(y-a) =a°, (x+a)* +(y—a) =a°, (x+a)’ +(y+a)’ =a’ e
(x—a)’ +(y+a)’ =a’,onde a>0.
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